
様式第１号　総合計画総合戦略実施シート（令和５年度分）

№ 体系 重点業績評価指標（KPI） 基準値 目標値 R5年度実績値 担当課（室・局）名
まち・

ひと
評価

新型コロナの

影響の有無

新型コロナ影響「有」の場

合、判断した理由

1 1.1.1 新規就農者数
21人/年

（H29～R2）

21人/年

（R7）
19人/年 農政課 ○ 概ね達成 無

2 1.1.1
農地中間管理事業による農地の集積面積

（事業開始時期からの累計）

2,166ha

（H26～R2）

3,100ha

（H26～R7）

2,946ha

（H26～R5）
農政課 ○ 概ね達成 無

3 1.1.1
行政の施策を活用してスマート農業に取り組む経営体

数（累計）

4件

（R2）

16件

（R4～R7）

9件(R5)

13件(R4-R7)
農政課 概ね達成 無

4 1.1.1
学校給食における地場農畜産物（牛、豚、鶏、青果）

の使用割合（金額ベース）

74.7%

（R2）

76.0%

（R7）
76.9％ 学校給食課 達成 無

5 1.1.1 ６次化商品の商談成約件数（累計）
50件

(R2)

200件

（R4～R7）

50件(R5)

108件(R4~R5)
みやこんじょPR課 ○ 未達成 無

6 1.1.2 スギコンテナ苗生産量
25.5万本/年

（R2）

60万本/年

（R7）
63.2万本/年 森林保全課 達成 無

7 1.1.2 林業大学校を卒業した新規林業就業者数
1人/年

（R2）

3人/年

（R7）
1人/年 森林保全課 未達成 無

8 1.1.2
公共施設の単位面積当たりの木材利用率

（公営住宅・PR性の高い施設）

0.032㎥/㎡

（R2）

0.05㎥/㎡

（R7）
0.106㎥/㎡ 森林保全課 達成 無

9 1.1.2 生しいたけ生産量（原木・菌床）
2,531,738kg/年

(R2)

2,582,000kg/年

(R7)
1,729,314kg/年 森林保全課 未達成 無

10 1.1.2 伐採跡地への再造林面積
162ha/年

（R2）

263ha/年

（R7）
171.8ha/年 森林保全課 ○ 未達成 無

11 1.1.3 有効求人倍率（都城管内）
1.55倍

（R2）

1.75倍

（R7）

1.69

(R5)
商工政策課 概ね達成 無

12 1.1.3 商店街が開催するイベントの参加者数（市補助分）
17, 500人/年

（R元）

18,000人/年

（R7）
15,000人/年 商工政策課 未達成 無

13 1.1.3 利子補給による設備投資企業数
51件/年

（R元）

60件/年

（R7）
46件/年 商工政策課 ○ 未達成 有

経営悪化により、設備投資等の融

資を控える企業が増加した

14 1.1.3
創業支援計画に沿った経営指導等を受けて創業した企

業家数（累計）

33件

（R元）

100件

（R3～R7）

95件

（R3～R5）
商工政策課 ○ 概ね達成 無

15 1.1.4 都城市物産振興拠点施設「道の駅」都城の販売額
176,226千円/年

（R元）

959,200千円/年

（R7）

1,007,735千円/

年
みやこんじょPR課 ○ 達成 無

16 1.1.4 地域連携・賑わい創出のためのイベント数 ―
19回/年

（R7）
18回/年 みやこんじょPR課 概ね達成 無

17 1.1.5 産学官金交流会の参加団体数
60団体

（R元）

65団体

（R7）
73団体

総合政策課・商工政

策課
○ 達成 無

18 1.2.1 都城インター工業団地桜木地区の土地売却率
―

（R2）

100%

（R6）
92％ 企業立地課 概ね達成 無

19 1.2.1 新規企業立地件数（累計）
147件

（H18～R2）

212件

（H18～R7）

202件

(R5：15件)
企業立地課 ○ 概ね達成 無

評価基準：達成率（R5年度実績値/目標値）⇒

（※「概ね達成」の場合は、R５年度実績値が

基準値を超えていること。超えていない場合は、

未達成とする。）

100％以上：達成

80％以上 ：概ね達成

80％未満 ：未達成
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20 1.2.1 立地企業の新規学卒者採用数（累計）
682人

（H29～R2）

1,623人

（H29～R7）

1,182人

（R5：127人
企業立地課 未達成 無

21 1.3.1
都城公共職業安定所管内における一般職業紹介の就職

率（新規学卒及びパートタイムを除く）

45.8%

（R2）

47%

（R7）

41.4％

(R5)
商工政策課 △ 未達成 無

22 1.3.1 都城公共職業安定所管内の新卒高校生の所管内就職率
45.8%

（R2）

50%

（R7）

48.3％

(R6.3月末時点)
商工政策課 ○ 概ね達成 無

23 1.3.1 子育てサポート企業「くるみん認定企業」数（累計）
1社

（R2）

4社

（R4～R7）

4社

(R4～R5)
商工政策課 ○ 達成 無

24 1.3.2 市の施策を活用した移住者数
330人/年

(R2)

420人/年

(R7)
3,710人/年 人口減少対策課 達成 無

25 1.3.2 移住相談件数
405件/年

(R2)

530件/年

(R7)
4,340件/年 人口減少対策課 ○ 達成 無

26 2.4.1 都城市災害時備蓄計画に基づく備蓄品の確保率
75.0%

(R2)

100%

(R7)
90％ 危機管理課 概ね達成 無

27 2.4.1
土砂災害警戒区域内の希望する世帯への防災行政無線

個別受信機の設置（累計）

1,686台

（R2）

1,900台

（R7）
1,838台 危機管理課 ○ 概ね達成 無

28 2.4.1 後方支援を想定した訓練の実施（累計）
6回

（R2）

10回

（R4～R7）

9回

（R4~R5）
危機管理課 ○ 概ね達成 無

29 2.4.1 Jアラートの情報伝達訓練の実施
3回/年

（R2）

3回/年

（R4～R7）
3回/年 危機管理課 達成 無

30 2.4.2 市在住者を対象とした防火講話の実施回数
20回/年

（R元）

20回/年

（R7）
37回/年 消防局総務課 達成 無

31 2.4.2 普通救命講習・救命入門コース開催数
73回/年

（R2）

135回/年

（R7）
240回/年 消防局警防救急課 ○ 達成 無

32 2.4.2 消防団との連携訓練実施回数
2回/年

（R2）

5回/年

（R7）
5回/年 消防局総務課、危機管理課 ○ 達成 無

33 2.4.3 交通安全教室開催数
21回/年

（R2）

50回/年

（R7）
50回/年 総務課 ○ 達成 無

34 2.4.3 防犯灯のLED化率
45%

（R2）

56%

（R7）
56％ 総務課 達成 無

35 2.4.3 消費生活出前講座開催数
44回/年

（R元）

45回/年

（R7）
20回/年 地域振興課 未達成 無

36 2.4.3 狂犬病予防注射の接種率
74.31%

(R2)

79.0%

(R7)
80.04% 環境政策課 達成 無

37 2.5.1 都城夜間急病センターの診療科目・時間の維持
3科・12時間

(R2)

3科・12時間

(R4～R7)
3科・12時間 健康課 ○ 達成 無

38 2.5.1 都城健康サービスセンターの健診等受診者数
48,956人/年

(R２)

48,500人/年

(R7)
50,907人/年 健康課 達成 無
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39 2.5.2 感染症についての職員研修実施
-

（R2）

年1回

（R7）
年1回 健康課 達成 無

40 2.5.2
新型コロナウイルスワクチン3回目接種率

（2回接種終了者に対する接種の割合）

-

（R2）

90%

（R4）
84.8% 健康課 概ね達成 無

41 2.6.1
各種団体と連携した婚活イベントでのカップル成立数

（累計）

9組/年

(R２)

92組

(R4～R7)

193組

（R4～R5）
人口減少対策課 達成 無

42 2.6.1 婚活情報配信システムへの登録者数（累計）
-

（R2）

250人

（R4～R7）

1,247人

（R4～R5）
人口減少対策課 ○ 達成 無

43 2.6.1 婚活応援企業等への登録企業数（累計）
42社

（H29～R2）

50社

（H29～R7）

50社

（H29～R5）
人口減少対策課 達成 無

44 2.6.2 乳児健康診査の受診率
89.8%

（R元）

95%

（R7）
89% こども家庭課 未達成 無

45 2.6.2 保育所等の空き待ち児童数
109人

（R2）

0人

（R7）
13人 保育課 未達成 無

46 2.6.2 ファミリー・サポート・センター活動件数
5,573人/年

（R2）

6,100人/年

（R7）
6,467件/年 こども政策課 ○ 達成 無

47 2.7.1 健康増進施設利用助成券の利用総数
189,295回/年

（R元）

197,250回/年

（R7）
144,296回/年 福祉課 未達成 無

48 2.7.1 圏域別ケア会議の実施地区数（累計）
―

（R2）

15地区

（R7）
9地区 いきいき長寿課 未達成 無

49 2.7.1 こけないからだづくり講座参加人数（累計）
4,154人

（R元）

4,240人

（R7）
3,223人 いきいき長寿課 ○ 未達成 有

コロナの影響により12%の

開催場所が休止状態である

50 2.7.1 認知症サポーター養成講座受講者数（累計）
26,506人

（R2）

29,000人

（R7）
29,904人 いきいき長寿課 達成 無

51 2.7.2 福祉施設入所者の地域生活への移行者数
5人/年

（R2）

15人/年

（R7）
4人/年 障がい福祉課 未達成 無

52 2.7.2 就労移行支援事業を通じた一般就労への移行者数
18人/年

（R2）

23人/年

（R7）
51人/年 障がい福祉課 達成 無

53 2.7.2 医療的ケア児等コーディネーターの配置
0人

（R2）

1人

（R7）
1人 障がい福祉課 達成 無

54 2.7.2
意思疎通支援事業（手話通訳者・要約筆記者派遣回

数）

336回/年

（R2）

350回/年

（R7）
347回/年 障がい福祉課 概ね達成 無

55 2.7.3 地域福祉等出前講座の実施回数
26件/年

（R元）

31件/年

（R7）
26件/年 福祉課 概ね達成 無

56 2.7.3 地区社会福祉協議会における相談受付件数
270件/年

（R2）

360件/年

（R7）
401件/年 福祉課 達成 無

57 2.7.3 自立相談支援事業による就業件数
37件/年

（R元）

43件/年

（R7）
47件/年 福祉課 ○ 達成 無
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58 2.7.4
特定健康診査受診率（受診者数÷長期入院者等を除く

40歳以上の国民健康保険被保険者数）

48.0%

（R2）

60.0%

（R7）

43.6%

（見込み)
健康課 ○ 未達成 無

59 2.7.4
1回30分以上の運動を週2回以上実施している人の割合

（国保　特定健診：40～74歳問診票）

47.1%

（R2）

55.0%

（R7）
45.9% 健康課 未達成 無

60 2.7.4 ゲートキーパー養成講座の実施回数
5回/年

（R2）

7回/年

（R7）
6回/年 障がい福祉課 概ね達成 無

61 2.7.4

健康寿命の延伸（平均自立期間（要介護1まで））

（算出元：国保データベースシステム「健康スコアリング（介

護）」）

男性　78.7歳

女性　83.7歳

（R2）

男性　79.4歳

女性　84.4歳

（R7）

男性　78.8歳

女性　84.3歳

（見込み）

健康課 概ね達成 無

62 2.7.5 国民健康保険税の収納率(現年度）
95.46%

（R2）

95%以上

（R7）
94.90% 保険年金課 概ね達成 無

63 2.7.5
年金の仕組みや手続に関する啓発活動

（ホームページや広報紙への掲載）

12回/年

（R2）

12回/年

（R4～R7）
14回/年 保険年金課 達成 無

64 2.7.5 生活保護健康診査の受診率向上
19.6%

（R2）

22.6%

（R7）
27.8% 保護課 達成 無

65 3.8.1

教師のICT活用指導力の状況

「できる」「ややできる」と回答した教員の割合

A：教材研究・指導の準備・評価・公務などにICTを活用する能力

B:授業にICTを活用して指導する能力

C：児童のICT活用を指導する能力

D：情報活用の基礎となる知識や態度について指導する能力

A:78.5%　B:57.1%

C:60.6%　D:75.5%

(R2)

A:95.0%　B:85.0%

C:85.0%　D:85.0%

(R7)

A:86.9%

B:84.5%

C:82.2%

D:88.8%

(R5)

学校教育課 ○ 概ね達成 無

66 3.8.1 1人当たりの年間図書館貸出冊数（小学校・中学校）
82冊・17冊

（R2）

83冊・25冊

（R7）
６月調査実施 学校教育課 ○ 無

67 3.8.1
栄養教諭・栄養職員を活用した食育に関する取組を

行った学校数

12校/年

（R2）

33校/年

（R7）
24校/年 学校教育課 未達成 無

68 3.8.1
学校運営協議会を通して、学校の支援がなされている

学校数の割合

100％

（R2）

100％

（R7）
100％ 学校教育課 達成 無

69 3.8.2 高等教育機関との連携事業数
36事業/年

（R元）

40事業/年

（R7）
41事業/年 総合政策課 ○ 達成 無

70 3.8.2 都城市の高等教育機関の入学者数
585人/年

（R3.4）

650人/年

（R7.4）
533人/年 総合政策課 ○ 未達成 無

71 3.8.3 都城島津伝承館、歴史資料館の入館者数（累計）
21,508人/年

（R元）

89,600人

（R4～R7）

16,114人/年

（累計33,694人）
文化財課、都城島津邸 ○ 未達成 無

72 3.8.3 文化財指定及び登録件数（累計）
123件

（R2）

128件

（R7）

1件/年

（累計120件）
文化財課、都城島津邸 未達成 無

73 3.8.3 小中学校民俗芸能伝承活動事業実施学校数
20校/年

（R2）

20校/年

（R7）
20校/年 地域振興課 ○ 達成 無

74 3.8.3 都城民俗芸能祭の来場者数
432人/年

（R元）

550人/年

（R7）
451人/年 地域振興課 ○ 概ね達成 無
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№ 体系 重点業績評価指標（KPI） 基準値 目標値 R5年度実績値 担当課（室・局）名
まち・

ひと
評価

新型コロナの

影響の有無

新型コロナ影響「有」の場

合、判断した理由

評価基準：達成率（R5年度実績値/目標値）⇒

（※「概ね達成」の場合は、R５年度実績値が

基準値を超えていること。超えていない場合は、

未達成とする。）

100％以上：達成

80％以上 ：概ね達成

80％未満 ：未達成

75 3.8.4 図書館（本館+高城分館）貸出冊数
550,322冊/年

（R元）

577,800冊/年

（R7）
452,725冊/年 生涯学習課 未達成 無

76 3.8.4 利用者からのリクエストのあった図書の購入冊数
776冊/年

（R元）

840冊/年

（R7）
1,011冊/年 生涯学習課 達成 無

77 3.8.4 移動図書館車の個人貸出冊数
62,277冊/年

（R元）

65,300冊/年

（R7）
72,073冊/年 生涯学習課 達成 無

78 3.8.5 生涯学習講座延べ学習者数
20,945人/年

（R元）

22,000人/年

（R7）
9,691人/年 生涯学習課 未達成 無

79 3.8.5 放課後子ども教室開設数
9教室/年

（R2）

10教室/年

（R7）
9教室/年 生涯学習課 ○ 概ね達成 無

80 3.8.5 「都城教育の日」の認知度
9%

（R元）

50%

（R7）
6.6% 教育総務課 未達成 無

81 3.9.1 外国語指導助手（ALT）配置人数
18人

（R2）

27人

（R6）
25人 学校教育課 ○ 概ね達成 無

82 3.9.1 国際交流員による国際理解講座の参加者数
5,950人/年

（R2）

6,110人/年

（R7）
7,137人/年 地域振興課 ○ 達成 無

83 3.9.1
市民向け国際交流イベントにおける国際協力コーナー

への参加者数

360人/年

（R2）

450人/年

（R7）
480人/年 地域振興課 達成 無

84 3.9.1 在住外国人支援講座等の参加者人数
800人/年

（R2）

860人/年

（R7）
990人/年 地域振興課 ○ 達成 無

85 3.10.1 拠点スポーツ施設の利用者数
597,868人/年

（R元）

600,000人/年

（R7）
461,280人/年 スポーツ政策課 ○ 未達成 有

新型コロナウイルス感染症

による影響から、利用者数

が伸び悩んだ。

86 3.10.1 スポーツ合宿の誘致件数
123団体/年

（R元）

190団体/年

（R7）
224団体/年 スポーツ政策課 達成 無

87 3.10.1 都城市スポーツ賞の優秀賞受賞件数
31件/年

（H27～R元）

48件/年

（R7）
32件/年 スポーツ政策課 未達成 無

88 3.10.1 運動・スポーツを週１回以上行っている割合
46.6%

（R元）

55.6%

（R7）
44.4％ スポーツ政策課 未達成 有

89 3.10.2 総合文化ホール（大・中ホール）の利用者数
130,338人/年

（R元）

139,000人/年

（R7）
119,874人/年 地域振興課 未達成 無

90 3.10.2
小中学校アウトリーチ事業において文化芸術に対し興

味を持った児童生徒数の割合

92%

（R2）

95%

（R7）
94.3％ 地域振興課 概ね達成 無

91 3.10.2 都城市総合文化祭の来場者数
1,190人/年

（R元）

1,250人/年

（R7）
1,169人/年 地域振興課 ○ 未達成 無

92 3.10.2 美術館独自・共同企画の充実（総入館者数）
23,472人/年

（R元）

30,000人/年

（R7）
33,702人/年 美術館 達成 無

93 3.11.1 市内に事務所を有するNPO法人設立数（累計）
66団体

（R2）

72団体

（R7）
66団体 地域振興課 ○ 概ね達成 無
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様式第１号　総合計画総合戦略実施シート（令和５年度分）

№ 体系 重点業績評価指標（KPI） 基準値 目標値 R5年度実績値 担当課（室・局）名
まち・

ひと
評価

新型コロナの

影響の有無

新型コロナ影響「有」の場

合、判断した理由

評価基準：達成率（R5年度実績値/目標値）⇒

（※「概ね達成」の場合は、R５年度実績値が

基準値を超えていること。超えていない場合は、

未達成とする。）

100％以上：達成

80％以上 ：概ね達成

80％未満 ：未達成

94 3.11.1 市と市民公益活動団体等との協働事業数
232事業/年

（R元）

250事業/年

（R7）
272事業/年 地域振興課 ○ 達成 無

95 3.11.1
まちづくり協議会の活動支援のための支援職員（再任

用職員等）の配置地区数

15地区

（R2）

15地区

（R7）
15地区 地域振興課 ○ 達成 無

96 3.11.1 自治公民館への新規加入世帯数
597世帯/年

（R元）

675世帯/年

（R7）
487世帯/年 地域振興課 ○ 未達成 無

97 3.11.2
市民意識調査で「社会（政治や職場等）において、男女の地

位は平等である」で「平等」「どちらかといえば平等」と回

33.1%

（R元）

40.0%

（R7）
25.5% 地域振興課 ○ 未達成 無

98 3.11.2 市の審議会等における女性の割合
25.4%

（R2）

40.0%

（R7）
27.4% 地域振興課 ○ 未達成 無

99 3.11.2 相談員の研修・講座への派遣件数
9回/年

（R2）

10回/年

（R7）
14回/年 地域振興課 達成 無

100 3.11.2 都城市男女共同参画人材バンク登録者数（累計）
3名

（R2）

10名

（R7）
5名 地域振興課 未達成 無

101 3.11.3 人権講座（ハロー市役所元気講座）の開催数
14回/年

（R元）

17回/年

（R7）
11回/年 生涯学習課 未達成 無

102 3.11.3 人権啓発講演会参加者数

3回/年

661人/年

（R元）

3回/年

850人/年

（R7）

3回/年

443人/年
生涯学習課 未達成 無

103 4.12.1 中心市街地の集客施設入込み数
3,144,188人/年

（R元）

3,429,589人/年

（R7）

3,161,038人/年

(R6)
商工政策課 ○ 概ね達成 無

104 4.12.1 中心市街地の歩行者通行量（45番街・休日）
430人/日

（R2）

643人/日

（R7）
627人/日 商工政策課 ○ 概ね達成 無

105 4.12.1 中心市街地の空き店舗率
22.1%

（R元）

16.3%

（R7）
17.6％ 商工政策課 ○ 概ね達成 無

106 4.12.1
「中心市街地居住推進事業」による共同住宅整備の認

定数（累計）

2件

（R2）

20件

（R4～R7）
５件 商工政策課 △ 未達成 無

107 4.12.2
適正な土地利用誘導に関する普及啓発を目的とした説

明会の回数（説明会の参加者数）

4回/年

140人

（R2）

5回/年

175人

（R4～R7）

5回/年

177人
都市計画課 達成 無

108 4.12.2 幅の狭い道路や見通しの悪い道路の解消件数
1件/年

（R2）

1件/年

（R4～R7）
3件/年 道路公園課 達成 無

109 4.12.2 橋りょう点検実施率（２回目点検）
36.8％

（R2）

100％

（R5）
100％ 維持管理課 △ 達成 無

110 4.12.2 橋りょう補修実施率
74.5％

（R2）

100％

（R5）
100％ 維持管理課 達成 無

111 4.12.3 老朽危険空き家等の解体除去件数（累計）
83件

（R2）

233件

（R7）
202件 建築対策課 △ 概ね達成 無
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様式第１号　総合計画総合戦略実施シート（令和５年度分）

№ 体系 重点業績評価指標（KPI） 基準値 目標値 R5年度実績値 担当課（室・局）名
まち・

ひと
評価

新型コロナの

影響の有無

新型コロナ影響「有」の場

合、判断した理由

評価基準：達成率（R5年度実績値/目標値）⇒

（※「概ね達成」の場合は、R５年度実績値が

基準値を超えていること。超えていない場合は、

未達成とする。）

100％以上：達成

80％以上 ：概ね達成

80％未満 ：未達成

112 4.12.3 木造住宅耐震診断件数の増進
10件/年

（R2）

20件/年

（R7）
20件/年 建築対策課 達成 無

113 4.12.3
長寿命化計画に基づく市営住宅管理戸数の削減（累

計）

3,526戸

（R2）

3,419戸

（R7）
3,339戸 住宅施設課 達成 無

114 4.12.3 合葬墓利用申請件数（累計）
191件

（R2）

781件

（R7）
603件 環境政策課 未達成 無

115 4.12.4 上水道管の基幹管路の耐震化率
35.1%

（R2）

41.0%

（R7）
36.8% 上下水道局　水道課 ○ 概ね達成 無

116 4.12.4 下水道総合地震対策短期計管渠耐震化工事箇所数
0箇所

（R2）

48箇所

（R6）

48箇所

(R5年度)
上下水道局　下水道課 達成 無

117 4.12.5
都城志布志道路早期開通に向けた年間当たりの要望活

動数(国、九州地方整備局、県の順)

5回、3回、4回

（R2）

5回、4回、4回

（R7）
4回、4回、4回 都市計画課 ○ 概ね達成 無

118 4.12.5
都城駐屯地周辺道路改修等事業（鷹尾都原線）の進捗

率（事業費ベース）

53%

(R2)

100%

(R6)
87% 道路公園課 ○ 概ね達成 無

119 4.12.5 住民１人あたりの路線バス等の年間利用回数
1.28回/年

（R元）

1.5回/年

（R7）
1.03回/年 総合政策課 ○ 未達成 有

コロナ禍前の利用者には

戻っていない

120 4.12.6 野生鳥獣による農作物被害額
10,012千円/年

（R2）

8,206千円/年

（R7）
11,327千円/年 森林保全課 ○ 未達成 無

121 4.12.6
中山間地域等におけるコミュニティバス・乗合タク

シーの利用者数

8,675人/年

（R2）

11,806人/年

（R7）
7,938人/年 総合政策課 ○ 未達成 有

コロナ禍前の利用者には

戻っていない

122 4.13.1 都城市公式Instagramフォロワー数
4,712件

（R2）

10,000件

（R7）
9,408件 みやこんじょPR課 概ね達成 無

123 4.13.1 都城市ふるさと納税特設サイトの会員数（累計）
62,930人

（R2）

73,000人

（R7）
68,278人 ふるさと納税局 ○ 概ね達成 無

124 4.13.2 観光ホームページの閲覧件数
414,574件

（R2）

683,838件

（R7）
1,094,091件 みやこんじょPR課 ○ 達成 無

125 4.13.2 観光入込客数
1,699,448人/年

（R元）

1,818,000人/年

（R7）
1,929,253人／年 みやこんじょPR課 達成 無

126 4.13.2 年間宿泊客数
312,807人/年

（R元）

397,367人/年

（R7）
359,326人／年 みやこんじょPR課 ○ 概ね達成 無

127 4.14.1 汚水処理人口普及率
86.3%

（R2）

92.1%

（R7）
91％ 環境政策課 概ね達成 無

128 4.14.1 広葉樹の植栽面積
12.9ha/年

（H30～R2）

13ha/年

（R7）
9.75ha/年 森林保全課 未達成 無

129 4.14.1 環境保全型農業に取り組む事業者数（累計）
10件

（R2）

12件

（R7）
14件 農産園芸課 達成 無

130 4.14.1 ダイオキシン類に関する環境基準達成状況
0.6pg-TEQ/㎥以下

（R2）

0.6pg-TEQ/㎥以下

（R7）

0.008675

pg-TEQ/㎥
環境政策課 達成 無
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様式第１号　総合計画総合戦略実施シート（令和５年度分）

№ 体系 重点業績評価指標（KPI） 基準値 目標値 R5年度実績値 担当課（室・局）名
まち・

ひと
評価

新型コロナの

影響の有無

新型コロナ影響「有」の場

合、判断した理由

評価基準：達成率（R5年度実績値/目標値）⇒

（※「概ね達成」の場合は、R５年度実績値が

基準値を超えていること。超えていない場合は、

未達成とする。）

100％以上：達成

80％以上 ：概ね達成

80％未満 ：未達成

131 4.14.1 環境啓発企画参加者数
6,200人/年

（R2）

6,500人/年

（R7）

6,600人/年

(R5)
環境政策課 達成 無

132 4.14.2 ごみの排出量
73,597ｔ/年

（R2）

65,998ｔ/年

（R7）
69,297t/年 環境業務課 ○ 概ね達成 無

133 4.14.2 不法投棄に関する公害苦情件数
131件/年

（R2）

80件/年

（R7）
51件/年 環境政策課 達成 無

134 4.14.3 バイオマス･廃棄物利用エネルギー施設数（累計）
5件

（R2）

8件

（R7）

6件

(R5)
環境政策課 未達成 無

135 4.14.3 都城市の温室効果ガス排出量
2,122,075t-CO2

（H25）

1,145,921t-CO2

（R12）

1,907,346t-CO2

（R1）
環境政策課 未達成 無

136 4.15.1 都城広域定住自立圏域市町間の連携事業数
48件/年

（R2）

54件/年

(R7)
52件/年 総合政策課 概ね達成 無

137 5.16.1 包括連携協定団体との連携事業（累計）
―

（R2）

20事業

(R3～R7)

22事業

（R3～R5：48事

業）

総合政策課 △ 達成 無

138 5.16.1 職場活性度調査による都城フィロソフィ浸透度
―

（R2）

90%以上

(R7)
78.9% フィロソフィ推進課 概ね達成 無

139 5.17.1 地方債残高の縮減（一般会計）
712.3億円

（R2）

699.9億円以下

（R7）
672.5億円 財政課 達成 無

140 5.17.1
公共施設等総合管理計画に基づく公共施設等の集約・

複合・転用等の活用件数（累計）

7件

（R2）

12件

(R7)

12件

（R5実績1件）
財産活用課 ○ 達成 無

141 5.17.1 市の財政状況の公表
2回/年

（R2）

2回/年

(R4～R7)
2回/年 財政課 達成 無

142 5.18.1 モニタリング評価達成率
87.5%

（R2）

87.5%以上

(R7)
90.0% フィロソフィ推進課 達成 無

143 5.18.1
外部評価委員による第２次都城市総合計画（総合戦

略）の評価検証

100%

（R2）

100%

（R4～R7）
100% 総合政策課 達成 無

144 5.18.2 企業等への出前講座（選挙制度）の実施件数
0件/年

（R2）

4件/年

（R7）
２件/年 選挙管理委員会事務局 未達成 無

145 5.18.2
ファイリングシステム維持管理第１回目実地研修にお

ける評価Aの達成率

40%

（R2）

70%

（R7）
100% 総務課 達成 無

146 5.18.2
相談事案の期限内回答率（市民相談カード2週間以内、

メール・ホームページ等1週間以内）

98.8%

（R2）

98.8%

(R4～R7)
100% 秘書広報課 達成 無

147 5.18.2
都城市公式LINEアカウント「ともだち」登録数（累

計）

36,292人

（R2）

78,000人

（R7）
82,100人 秘書広報課 ○ 達成 無

148 5.18.3 マイナンバーカードの交付枚数（累計）
90,897枚

(R2)

164,506枚

(R4)
161,363枚 市民課 △ 概ね達成 無

149 5.18.3
デジタル関連施策立案数

（R3～R7累計）

0

(R2)

100

(R3～R7)

117

R5(50)
デジタル統括課 達成 無
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様式第１号　総合計画総合戦略実施シート（令和５年度分）

№ 体系 重点業績評価指標（KPI） 基準値 目標値 R5年度実績値 担当課（室・局）名
まち・

ひと
評価

新型コロナの

影響の有無

新型コロナ影響「有」の場

合、判断した理由

評価基準：達成率（R5年度実績値/目標値）⇒

（※「概ね達成」の場合は、R５年度実績値が

基準値を超えていること。超えていない場合は、

未達成とする。）

100％以上：達成

80％以上 ：概ね達成

80％未満 ：未達成

150 5.18.3 基幹業務システムの標準化・共通化への対応
―

(R2)

100%

(R7)
60% 情報政策課 未達成 無

151 5.18.3
市内におけるデジタル活用支援講習会・相談会の実施

回数(R3～R7累計)

0回

(R2)

100回

(R3～R7)
317回 デジタル統括課 達成 無
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